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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลควนศรี 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี ๒ ประจำป พ.ศ. 25๖3 

วันจันทรท่ี ๒4 เดือนสิงหาคม พ.ศ. 25๖3 
เวลา ๑๐.๐0  น. 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลควนศร ี
 

ผูมาประชุม 
ลำดับท่ี ชื่อ-สกลุ ตำแหนง หมายเหตุ 

1 นายสุพล ชัยสวัสดิ ์ ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี  
2 นายบัญชา ดวงเรือง รองประธานสภาเทศบาลตำบลควนศร ี  
๓ นายสุรยิา พรหมนคร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี เขต ๑  
๔ นายวราภรณ เช่ืองชาง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี เขต ๑  
๕ นางอามร ทองสาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี เขต ๑  
๖ นายประสิทธ์ิ สุทิน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี เขต ๑  
๗ นายสมเจต รักสม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี เขต ๒  
๘ นายวิรัช จันทบูรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี เขต ๒  
๙ นายปรีชา เรือนสูง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี เขต ๒  

1๐ นายสหสั เกลีย้งกลม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี เขต ๒  
๑๒ นายกฤชวัชร  กุลรัตน เลขานุการสภาเทศบาลตำบลควนศร ี  

 
ผูไมมาประชุม 

ลำดับท่ี ชื่อ-สกลุ ตำแหนง หมายเหตุ 
- - - - 

 
ผูเขารวมประชุม 

ลำดับท่ี ชื่อ-สกลุ ตำแหนง หมายเหตุ 
1 นางสุภาพร ชูชวย สารวัตรกำนัน ต.ควนศร ี  
2 นางจตินภา  พวงมณ ี ผอ.รพ.สต.ควนศร ี  
3 นางสาวศุภลักษณ จันทบูรณ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลควนศร ี  
4 นายธีระ  โพธ์ิเพชร นายกเทศมนตรีตำบลควนศร ี  
5 นายโกมล  น่ิมงาม รองนายกเทศมนตรีตำบลควนศร ี  
6 นางสาววิลาวรรณ จันทบูรณ ผูใหญบานหมูท่ี 5  
7 นายศรายุทธ์ิ ขุนพัฒนากุล  ผูใหญบานหมูท่ี 2  
8 นายพงศสิทธ์ิ เกษเพ็ชร รองนายกเทศมนตรีตำบลควนศร ี  
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  เม่ือถึงเวลา ๑๐.๐๐ น. นายกฤชวัชร  กุลรัตน  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลควนศรี  
ไดตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาผูมาประชุม ปรากฏวามีผูมาประชุมครบองคประชุม จึงไดใหสัญญาณเรียก
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรีเขาหองประชุม และเริ่มการประชุมตามระเบียบวาระ 
 
นายกฤชวัชร กุลรัตน  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลควนศร ี  

  ตามท่ีสภาเทศบาลตำบลควนศรี  ไดกำหนดสมัยประชุมสภาสมัย
สามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป  พ.ศ.๒๕๖3 ระหวางวันท่ี ๑ – ๓๐ สิงหาคม 
๒๕๖3 มีกำหนดไมเกิน ๓๐ วัน ตามมติท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลควนศรี 
ในการประชุมสภาเทศบาลตำบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำป  
พ.ศ.๒๕๖3 เม่ือวันวันศุกรท่ี 28 กุมภาพันธ ๒๕๖๓ นั้น 
  สภาเทศบาลตำบลควนศรีไดกำหนดวันประชุมสภา ในการประชุม
สภาเทศบาลตำบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี ๒ ประจำป พ.ศ.
๒๕๖3 ในวันจันทร ท่ี ๒4 สิงหาคม ๒๕๖3 เวลา ๑๐.๐๐ น. เปนตนไป  
ณ  ห องประชุมสภาเทศบาลตำบลควนศรี  ห มู ท่ี  ๒  ตำบลควนศรี   
อำเภอบานนาสาร จังหวัดสุราษฎรธานี  
  อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.  ๒๕๔๗ และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒)  
พ.ศ.๒๕๕๔ หมวด ๒ การประชุม ขอ ๒๔ วรรคสอง สภาเทศบาลตำบลควน
ศรี จึงไดเชิญทานสมาชิกสภาเทศบาลและผูบริหารทองถ่ินเขารวมประชุม 
ในวันนี้ 
  บัดนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรีเขาประชุมเกินก่ึงหนึ่ง  
ถือวาครบองคประชุมแลว ขอเรียนเชิญทานประธานสภาเทศบาลตำบล 
ควนศรี กลาวเปดประชุมสภาเทศบาลตำบลควนศรีตอไป ขอเรียนเชิญครับ 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี 

ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรีจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
และกลาวเปดประชุม 
  ทานนายกเทศมนตรีตำบลควนศรีและคณะผูบริหาร ทานสมาชิก
สภาเทศบาลตำบลควนศรีผูทรงเกียรติทุกทาน การประชุมสภาเทศบาล
ตำบลควนศรีในครั้งนี้  เปนการประชุมในสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี   
๒ ประจำป พ.ศ.๒๕๖3 ในการนี้ ขอเชิญทานเลขานุการสภาฯ ชี้แจง
ระเบียบวาระการประชุมตอทานสมาชิก กอนเริ่มการประชุม ขอเรียนเชิญ
ครับ 

 
นายกฤชวัชร กุลรัตน  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลควนศรี  

  ทานประธานสภาเทศบาล ทานนายกเทศมนตรีและคณะผูบริหาร
ทุกทาน และทานสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเคารพทุกทานครับ การประชุมสภา
เทศบาลตำบลควนศรีในครั้งนี้ เปนการประชุมในสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี  
 

/๒ ประจำป... 
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๒ ประจำป พ.ศ.๒๕๖3 ซ่ึงมีระเบยีบวาระการประชุมดังนี้ครับ 
ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

    - 
ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา 

๒.๑ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลควนศรี  
สมัย สามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป พ.ศ.๒๕๖3   

ระเบียบวาระท่ี  ๓  เรื่องดวน (ถามี) 
ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องเพ่ือพิจารณา 

๔.๑ ญัตติการพิจารณาใหความเห็นชอบรางเทศบัญญัติเทศบาล 
ตำบลควนศรี เรื่อง งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 
(วาระท่ี ๒ แปรญัตติ) 

๔.๒ ญัตติการพิจารณาใหความเห็นชอบรางเทศบัญญัติเทศบาล 
ตำบลควนศรี เรื่อง งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 
(วาระท่ี ๓ ใหความเห็นชอบตราเปนเทศบัญญัติฯ) 
ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องอ่ืนๆ  (ถามี) 

อันดับตอไป ขอเชิญทานประธานเขาสูระเบียบวาระการประชุม
ตอไปครับ 
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศร ี
ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
- ไมมีนะครับ 

ระเบยีบวาระตอไป  
ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา 
๒.๑ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล ควนศรี  

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป พ.ศ.๒๕๖3   
ตามท่ีสภาเทศบาลตำบลควนศรี ไดดำเนินการประชุมสภาเทศบาล

ตำบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป พ.ศ.๒๕๖3 ในวันจันทร ท่ี 10  
สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖3 นั้น ทางคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได
ตรวจสอบเสร็จสิ้นเปนท่ีเรียบรอยแลว และรายงานการประชุมดังกลาว  
ทางเลขานุการสภาไดดำเนินการจัดทำเอกสารสงทานสมาชิกสภา กอนวัน
ประชุมสภาในครั้งนี้แลว ในการนี้ ขอเชิญทานเลขานุการสภา ชี้แจงระเบียบ 
และขอกฎหมาย ในการรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลควนศรี 
ครับ 

 
นายกฤชวัชร  กุลรัตน   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลควนศร ี

เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานครับ  
การรับรองรายงานการประชุมสภา ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ แกไขเพ่ิมเติมถึง  
(ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ขอ ๓๓ รายงานการประชุมสภาทองถ่ินทุกคราว 
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ตองใหคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจสอบ แลวใหทำสำเนา
รายงานการประชุมซ่ึงคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจสอบ
แลวข้ึนอยางนอยสองฉบับ เพ่ือใหสมาชิกสภาทองถ่ินไดมีโอกาสตรวจดูได
กอนเวลาประชุมไมนอยกวาหนึ่งวันเพ่ือใหสภาทองถ่ินรับรองรายงานการ
ประชุมนั้น 

 
นายสุพล  ชัยสวัสดิ์         ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี 
    ทานเลขานุการสภาก็ไดชี้แจงระเบียบ และขอกฎหมาย ในการ

รับรองรายงานการประชุมเปนท่ีเรียบรอยแลว 
มีทานสมาชิกทานใดมีขอเสนอเพ่ิมเติม หรือแกไขรายงานการ

ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป พ.ศ.๒๕๖3 หรือไมครับ 
หากไมมี ผมขอมติจากสภาเทศบาลตำบลควนศรีรับรองรายงาน

การประชุมในการประชุมสภาเทศบาลตำบลควนศรีสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ 
ประจำป พ.ศ.๒๕๖3 หากทานสมาชิกรับรองโปรดยกมือข้ึนครับ 

 
มติท่ีประชุมสภา  -จากสมาชิกท่ีเขาประชุมท้ังหมด   จำนวน ๑0 ทาน- 

-รับรอง     จำนวน 9 ทาน- 
-ไมรับรอง    จำนวน   ๐ ทาน- 
-งดออกเสียง     จำนวน   ๑ ทาน(นายสุพล ชัยสวัสดิ์)- 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี 

เปนอันวาทานสมาชิกสภารับรองรายงานการประชุมในการประชุม
สภาเทศบาลตำบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป พ.ศ.๒๕๖3    

ลำดับตอไปขอเขาสูการประชุมในระเบียบวาระท่ี ๓ ตอไปครับ 
ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องดวน  

มีสมาชิกทานใดจะเสนอเรื่องดวน ตอสภาแหงนี้หรือไม  
 เชิญทาน นายกเทศมนตรีครับ   

 
นายธีระ    โพธิ์เพชร   นายกเทศมนตรี 

เรียนท านประธานสภาท่ี เคารพ กระผมนายธีระ โพธิ์ เพชร
นายกเทศมนตรี   

ดวยทางคณะผูบริหารไดรับแจง จากกองชางเม่ือวันศุกรท่ี 21 
สิงหาคม 2563  ตามบันทึกขอความกองชางเทศบาลตำบลควนศรี  
ท่ี สฎ ๗๙๓๐๓/318 ลงวันท่ี 21 สิงหาคม 2563 เรื่อง ขอใชน้ำประปา
ของเทศบาลตำบลควนศรี ท่ีบานเลขท่ี 102  

ดวยนางกาญจณา  สังขทอง  อยูบานเลขท่ี ๑๐๒ หมูท่ี ๑ บานควน
มหาชัย ตำบลควนศรี อำเภอบานนาสาร จังหวัด สุราษฎรธานี  ไดยื่นคำรอง
ท่ัวไป ตามหนังสือรับเลขท่ี ๑๔๖๔/๒๕๖๓ ลงวันท่ี ๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๓ 
เรื่อง ขอใชน้ำประปาจากเทศบาลตำบลควนศรี  จากการตรวจสอบของ 

/กองชาง... 
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กองชางไดรายงานวา บานหลังดังกลาวเปนบานท่ีเพ่ิงกอสรางเสร็จ ตั้งอยูใน
เขตพ้ืนท่ี หมูท่ี ๑ บานควนมหาชัย บริเวณถนนสายเอเชีย ๔๑ ซ่ึงปจจุบัน
ภายในหมูบานประสบปญหาขาดแคลนน้ำอุปโภค-บริโภค และพ้ืนท่ีดังกลาว
ยังไมมีทอเมนตประปาหมูบาน ในบริเวณดังกลาว โดยเทศบาลตำบลควนศรี  
มีความตองการท่ีจะกอสรางระบบประปาในบริเวณพ้ืนท่ีดังกลาว กอนหนานี้
แลวเพ่ือแกไขปญหาให กับราษฎร แตไม มี พ้ืนท่ีและสถานท่ีกอสราง
โครงการฯ ดังกลาว ท้ังนี้จากการตรวจสอบพบวา บริเวณพ้ืนท่ีใกลเคียง  
ซ่ึงตั้งอยูในเขตพ้ืนท่ี หมูท่ี ๑ บานควนมหาชัย ไดใชน้ำประปาจากการขยาย
เขตของเทศบาลตำบลพรุพี มาเปนเวลานานแลว และบานหลังดังกลาวก็อยู
ใกลเคียงกับแนวเขตประปา แตถาหากจะขยายเขต     แนวทอเมนตจาย
น้ำประปาเดิมของเทศบาลตำบลพรุพี ใหถึงบานหลังดังกลาวนั้น  ประกอบ
กับพระราชบัญญัติเทศบาลพ.ศ. 24๙๖ (แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี ๑๓  
พ.ศ. ๒๕๕๒)  มาตรา ๕๗ ทวิ เทศบาลอาจทำกิจการนอกเขต เม่ือ (๑)  
การนั้นจำเปนตองทำ และเปนการท่ีเก่ียวเนื่องกับกิจการท่ีดำเนินตาม
อำนาจ หนาท่ีอยูภายในเขตของตน (๒) ไดรับความยินยอมจากสภาเทศบาล 
คณะกรรมการสุขาภิบาล สภาจังหวัดหรือ สภาตำบลแหงทองถ่ินท่ีเก่ียวของ 
และ (๓) ไดรับอนุมัติจากรัฐมนตรีวาการกระทรวงมหาดไทย 

ดวยเหตุผลดังกลาว  กระผมจึงขอเสนอญัตติตอสภาเทศบาล   
เพ่ือพิจารณาประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 
ขอความยินยอมใหเทศบาลตำบลพรุพี  ขยายเขตแนวทอเมนตจาย

น้ำประปาหมู ท่ี ๑  บานควนมหาชัย ตำบลควนศรี อำเภอบานนาสาร 
จังหวัดสุราษฎรธานี 

เหตุผล 
เพ่ือแกไขปญหาการขาดแคลนน้ำอุปโภค-บริโภค คำรองท่ัวไป  

ตามหนังสือรับ เลขท่ี ๑๔๖๔/๒๕๖๓ ลงวัน ท่ี  ๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๓  
เรื่องขอใชน้ำประปาจากเทศบาลตำบลควนศรี  นายกเทศมนตรี  ขอเสนอ
ญัตติฯดังกลาวตอสภาเทศบาลพิจารณาเพ่ือจักไดดำเนินการตามระเบียบฯ  
ตอไป 
 ขอใหสภาแหงนี้ ไดโปรดพิจารณาครับ 
 

นายสุพล   ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี 
   กรณีดังกลาวเปนเรื่องดวน ท่ีไมไดเสนอญัตติลวงหนากอนวัน

ประชุม จึงไมไดจัดทำเอกสารจัดสงใหทานสมาชิกไดพิจารณากอน แตได
แจกเอกสารใหทุกทานในท่ีประชุมแหงนี้แลวนะครับ มีสมาชิกทานใดจะ
อภิปราย ตอการเสนอญัตติ เรื่อง ขอความยินยอมใหเทศบาลตำบลพรุพี 
ขยายเขตแนวทอเมนตจายน้ำประปา หรือไมครับ 
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 หากไมมี ผมขอใหท่ีประชุมสภาแหงนี้ใหความยินยอมใหเทศบาล
ตำบลพรุพี  ขยายเขตแนวทอเมนตจายน้ำประปาหมูท่ี ๑  บานควนมหาชัย 
ตำบลควนศร ีอำเภอบานนาสาร จังหวัดสุราษฎรธานี 
หากทานสมาชิกใหความยินยอมโปรดยกมือข้ึนครับ 

มติท่ีประชุม ยินยอมใหเทศบาลตำบลพรุพี  ขยายเขตแนวทอเมนตจายน้ำประปาหมูท่ี ๑  
บานควนมหาชัย ตำบลควนศรี อำเภอบานนาสาร จังหวัดสุราษฎรธานี 
-จากสมาชิกท่ีเขาประชุมท้ังหมด   จำนวน ๑0 ทาน- 
-ยินยอม     จำนวน 9 ทาน- 
-ไมยินยอม    จำนวน  ๐ ทาน- 
-งดออกเสียง     จำนวน  ๑ ทาน(นายสุพล ชัยสวัสดิ์)- 

นายสุพล   ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี 
  เปนอันวา ทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี รับรองการเสนอ
ญัตติของทานนายกเทศมนตรีครับ   

ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องเพ่ือพิจารณา 
๔.๑ ญัตติการพิจารณาใหความเห็นชอบรางเทศบัญญัติเทศบาล

ตำบลควนศรี เรื่อง งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 
(วาระท่ี ๒ แปรญัตติ) 
  ขอเชิญทานเลขานุการสภา ชี้แจงระเบียบ ขอกฎหมาย ตอท่ี 
ประชุมครับ 

นายกฤชวัชร กุลรัตน   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลควนศรี 
เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมทุก

ทานครับ  
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภา

ทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ขอ ๕๑ 
ในการพิจารณารางขอบัญญัติวาระท่ีสอง ใหปรึกษาเรียงตามลำดับขอ
เฉพาะท่ีมีการแปรญัตติหรือท่ีคณะกรรมการแปรญัตติแกไขเทานั้น เวนแตท่ี
ประชุมสภาทองถ่ินจะไดลงมติเปนอยางอ่ืน 

ถาท่ีประชุมสภาทองถ่ินลงมติเห็นดวยกับคำแปรญัตติ หรือเห็นดวย
กับการแกไขในขอใดแลว ไมให เสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติขอ
เปลี่ยนแปลงมตินั้นอีก 

ถาขอความในขอใดท่ี ได มีมติ ไปแลวขัดแยงหรือบกพรองใน
สาระสำคัญ  ท่ีป ระชุ มสภาท อง ถ่ินจะลงมติ ให ส งปญ หานั้ น ไป ให
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหมเฉพาะท่ีขัดแยงหรือบกพรองก็ได โดย
ไมให มีการแปรญัตติในเรื่องใหม ข้ึนอีก ในกรณี ท่ีมีมติสงปญหาไปให
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหมดังกลาวแลว การพิจารณาเฉพาะขอ
นั้นๆ เปนอันระงับไวกอน แตถาไมเปนการขัดของท่ีจะพิจารณาขออ่ืนๆ 
ตอไป สภาทองถ่ินอาจลงมติใหพิจารณาจนจบรางขอบัญญัติก็ได 
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ถาขอขัดแยงหรือขอบกพรองตามวรรคสามเกิดข้ึนในการพิจารณา
รวดเดียว ท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะลงมติใหดำเนินการตามความในวรรคสาม
ก็ได 

เม่ือคณะกรรมการแปรญัตติไดยื่นรายงานการพิจารณาขอท่ีไดระงับ
ไวนั้นตามวรรคสามแลว ใหประธานสภาทองถ่ินสงรายงานนั้นใหแกสมาชิก 
สภาทองถ่ินไมนอยกวายี่สิบสี่ชั่วโมงกอนวันนัดประชุม เวนแตกรณีตอง
พิจารณาเปนการดวน 

ในการประชุมตอวาระท่ีสอง ใหท่ีประชุมสภาทองถ่ินลงมติเฉพาะ
ขอท่ีไดระงับไวเทานั้น 
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี 
ทานเลขานุการสภา ก็ไดชี้แจงระเบียบ ขอกฎหมายในการพิจารณา

ในวาระท่ี ๒ ข้ันแปรญัตติเปนท่ีเรียบรอยแลว ในการนี้ขอเชิญประธาน 
คณะกรรมการแปรญัตติเสนอผลการพิจารณาการแปรญัตติรางเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 ตอสภาฯ แหงนี้  
ขอเรียนเชิญครับ 
 

นายปรีชา เรอืนสูง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี เขต ๒ (ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ) 
เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภา และคณะผูบริหารเทศบาลตำบล

ควนศรี ทุกทานครับ กระผมนายปรีชา เรือนสูง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี 
เขต ๒ (ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ) ตามท่ีสภาเทศบาลตำบลควนศร ีในการ 
ประชุมสภาเทศบาลตำบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป พ.ศ.๒๕๖3  
เม่ือวันจันทรท่ี 10 สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖3 ไดมีมติเห็นชอบแตงตั้งคณะบุคคล  
เปนคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลควนศรี เรื่อง งบประมาณ
รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 และใหคณะกรรมการแปรญัตติ   
รับแบบขอเสนอแปรญัตติในระหวางวันท่ี ๑๑ – ๑๓ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖3 ระหวาง
เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น.รวมระยะเวลารับคำแปรญัตติ ท้ังสิ้นไมนอยกวา ๒๔ 
ชั่วโมงและรวมกันพิจารณาคำขอเสนอแปรญัตติ พรอมท้ังจัดทำรายงานและบันทึก
ความเห็นยื่นตอประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี นั้น 

บัดนี้ คณะกรรมการแปรญัตติ ไดดำเนินการรับคำแปรญัตติตามวันและเวลา 
ดังกลาว ปรากฏวาไมมีผูใดเสนอคำแปรญัตติ และทางคณะกรรมการไดรวมประชุม
พิจารณาแปรญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลควนศรี เรื่อง งบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 เม่ือวันจันทรท่ี ๑7 สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖3 เสร็จสิ้น
เปนท่ีเรียบรอยแลว คณะกรรมการไมมีการแกไขเพ่ิมเติมในตอนใด และมีมติ
เห็นชอบใหเสนอรางเทศบัญญัติฯ ตามรางเดิม ตอสภาเทศบาลตำบลควนศรี ครับ 
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นายสุพล  ชัยสวัสดิ์       ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศร ี

เปนอันวาคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติไมมีการแกไขเพ่ิมเติมใน
ตอนใด และมีมติเห็นชอบใหเสนอรางเทศบัญญัติฯ ตามรางเดิม ท่ีทางคณะผูบริหาร
ไดเสนอมา  

 
ท่ีประชุมสภา   –รับทราบ- 
 
นายสุพล  ชัยสวัสดิ์       ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี 

ลำดับตอไป ขอเขาสูการพิจารณาในวาระท่ี ๔  
๔.๒ การพิจารณาใหความเห็นชอบรางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลควนศรี 

เรื่อง งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 (วาระท่ี ๓ ใหความ
เห็นชอบตราเปนเทศบัญญัติฯ) 

ขอเชิญทานเลขานุการสภา ชี้แจงระเบียบ ขอกฎหมาย ตอท่ีประชุมครับ 
นายกฤชวัชร กุลรัตน   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลควนศร ี

กราบเรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภา และผูเขารวมประชุม
ทุกทานครับ  

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ และท่ีแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ขอ ๕๒ 
การพิจารณารางขอบัญญัติในวาระท่ี ๓ ไมมีการอภิปราย เวนแตท่ีประชุม
สภาทองถ่ินจะไดลงมติใหมีการอภิปราย ถามีเหตุอันสมควร 

ในการพิจารณาวาระนี้ ใหท่ีประชุมสภาทองถ่ินลงมติวาจะใหตรา
เปนขอบัญญัติหรือไม 
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศร ี
ทานเลขานุการสภา ก็ไดชี้แจงระเบียบ ขอกฎหมายในการพิจารณา

ในวาระท่ี ๓ ใหความเห็นชอบตราเปนเทศบัญญัติฯ เปนท่ีเรียบรอยแลว 
มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไม  
หากไมมีผมขอมติท่ีประชุมในการเห็นชอบตราเปนเทศบัญญัติฯ 

หากสมาชิกทานใดเห็นชอบ โปรดยกมือข้ึนครับ 
 
มติท่ีประชุมสภา  - จากสมาชิกท่ีเขาประชุมท้ังหมด    จำนวน ๑0 ทาน- 

- เห็นชอบใหตรารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ  
พ.ศ. ๒๕๖4 เปนเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ  
พ.ศ.๒๕๖4 จำนวน 9 ทาน- 
- ไมเห็นชอบใหตรารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖4 เปนเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖
4 จำนวน ๐ ทาน- 
-งดออกเสียง     จำนวน   ๑ ทาน(นายสุพล ชัยสวัสดิ์)- 

/นายสพุล... 
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นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี 

เปน อันวา สภาแห งนี้  มีม ติ เห็นชอบใหตรารางเทศบัญ ญัติ
งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 เปนเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 

 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืนๆ  มีสมาชิกทานใดจะสอบถามคณะ 
ผูบริหาร หรือมีเรื่องอ่ืนๆ เสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลแหงนี้หรือไมครับ  
ขอเชิญนายวราภรณ เชื่องชางครับ 

 
นายวราภรณ เชื่องชาง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี เขต ๑ 

เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภา และคณะผูบริหารครับ 
กระผมนายนายวราภรณ เชื่องชางสมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี เขต ๑ 

กระผมมี ๒ เรื่อง ท่ีจะนำเสนอผูบริหาร คับ 
๑.เรื่องถนน หมูท่ี ๕ ชำรุด จากบานนายเดโชฯ – สะพานดาน

ติดตอ อำเภอเวียงสระ ซ่ึงชำรุดมากกวา ๕๐ เปอรเซ็นต และเหลืออีก ๕๐ 
เปอร เซ็นต  ท่ี ดีและไดแจงใหกองช างไปแลวทาง Line ขอฝากท าน
ประธานสภาเทศบาลไปถึงฝายบริหารชวยซอมแซมเพ่ือประโยชนของพ่ีนอง
ในการสัญจรดวยนะคับ 

๒.ขอบคุณคณะบริหารท่ีเสนอโครงการตางๆเพ่ือแกไขปญหาความ
เดือดรอนของพ่ีนองประชาชน ท้ัง ๕ โครงการ และขอขอบคุณสมาชิกสภา
เทศบาล ท่ีไดเห็นชอบใหดำเนินการ ขอขอบคุณคับ  

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี 
มีสมาชิกทานอ่ืนมีอะไรสงสัยจะสอบถามทางคณะผูบริหารอีก 
หรือไมครับ 
ขอเชิญทานปรีชา เรือนสูง ครับ 
 

นายปรีชา เรือนสูง   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี เขต ๒ 
เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภา และคณะผูบริหารครับ 

กระผมนายปรีชา เรือนสูง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี เขต ๒  
กระผมขอสอบถามเรื่องการขุดเจาะบอบาดาลของหมูท่ี ๓ วาอยูใน

หวงเวลาไหนหรืออยู ในข้ันตอนไหนหรือมีขอขัดของอะไรบางในการ
ดำเนินการ ผมขอถามผานสภาแหงนี้ไปยังฝายบริหาร เพ่ือจะไดอธิบาย
ใหกับพ่ีนองในพ้ืนท่ีหมูท่ี ๓ ไดรูไดเขาใจรายละเอียด 

อีกเรื่องหนึ่งคับ เรื่องถนนสายบานนากลาง ท่ีไดผานงบประมาณ
ประจำปไปแลวนั้น ซ่ึงวาไวจะดำเนินการในไตรมาสท่ี ๔ แลวจะดำเนินการ
ระยะเวลาไหน เดือนไหน เพราะตอนนี้เขาฤดูฝน ถนนเปนหลุมเปนบอ 
ประชาชนในพ้ืนท่ี สัญจรไป-มาดวยความลำบาก ก็ไดโทรศัพทหาผม บนวา
เปนยังไงไดทำหรือไม 

/อีกเรื่อง... 
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อีกเรื่องหนึ่งคับ เรื่องการจัดทำแผนพัฒนาของหมูบาน และก็มาใน
ระดับตำบล ผมขอใหทางฝายบริหารชวยอธิบายใหผูเขารวมรับฟงการ
ประชุม ไดเขาใจและรับรูอยางละเอียดในการจัดทำแผนพัฒนา ซ่ึงบางทาน
ยังอาจจะยังไมเขาใจ วาความเปนมาในการจัดทำแผนจากหมูบานมาเขา
แผน ในระดับตำบล  เพ่ือจะไดไปพูดคุยกับชาวบานไดรูและเขาใจ   

  
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี 
มีสมาชิกทานอ่ืนมีอะไรสงสัยจะสอบถามทางคณะผูบริหารอีก 

หรือไมครับ 
หากไมมี ขอเชิญทานคณะผูบริหารตอบขอชี้แจงขอซักถามของทานสมาชิก
ครับ 

นายโกมล นิ่มงาม   รองนายกเทศมนตรีตำบลควนศร ี
เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพและทานสมาชิกทุกทานครับ กระผม

นายโกมล  นิ่มงาม รองนายกเทศมนตรีตำบลควนศรี  
จากกรณีขอซักถามของทานสมาชิก ผมขอชี้แจงในกรณีของทานว

ราภรณ เชื่องชาง นะคับ ทานไดสอบถามเรื่องถนนสายควนศรีเชื่อมตอกับ
อำเภอเวียงสระ ซ่ึงเปนหลุมเปนบอ และผมก็ไดใหกองชาง สำรวจถนนสาย
ดังกลาว ตามคำรองทุกข ของทานวราภร เชื่องชาง ปรากฏวาเปนจริง
เหมือนท่ีทานไดนำเสนอ ซ่ึงถนนสายดังกลาวเปนหลุมบอเปนจำนวนมาก ถา
คิดเปนปริมาณก็นาจะเกิน ๕๐ เปอรเซ็นต เมือนท่ีทานวา ซ่ึงถนนสายนี้เปน
ถนนลาดยาง การท่ีจะทำการซอมแซมหรือวาทำใหสามารถใชงานได
ตามปกติ คือตองทำการลาดยางเหมือนเดิม แตดวยงบประมาณอันจำกัด
ของเทศบาลตำบลควนศรี  ขณะนี้ยังไมมีงบซอมมากมายถึงขนาดนั้น ตอนนี้
ยังมีงบซอมประมาณ ๒ แสนกวาบาท โดยมอบหมายใหกองชางออกแบบ
ประมาณการราคาโดยใชวิธีถมหินคลุกท่ีเปนหลุมบอ เพ่ือแกไขปญหา
เบื้องตนใหกับพ่ีนองประชาชน ซ่ึงมีงบซอมเพียงพอหากใชวิธีนี้ในการ
ดำเนินการ ถาจะลาดยางเลยในขณะนี้ยังไมมีงบประมาณคับ  

สำหรับอีกขอท่ีทานไดขอบคุณคณะผูบริหารและสมาชิกสภา
เทศบาลท่ีไดเห็นชอบรางเทศบัญบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
๒๕๖๔ ก็ขอขอบคุณทานอีกครั้งคับ  

สำหรับกรณีของทานสท.ปรีชา เรือนสูง ทานไดสอบถามถถึงเรื่อง
การเจาะบอบาดาลของหมูท่ี ๓  ซ่ึงตอนนี้อยูในข้ันตอนของผูรับจาง โดย
ผูรับจางไดทำสัญญาและแจงเขาดำเนินการ ตา ณ วันนี้เขาก็ยังไมไดเขา
ดำเนินการ โดยทางเทศบาลก็ไดทำหนังสือเรงรัดใหเขาดำเนินการทุกๆ  
๒ สัปดาห  
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สำหรับขอท่ี ๒ ทานสอบถามในเรื่องถนน คสล.สายบานกลาง ซ่ึง

อยูในไตรมาสท่ี ๔ ตอนนี้อยูในข้ันตอนการดำเนินการตามระเบียบพัสดุฯ 
โดยวีธีประกาศหาผูรับจาง ขอเรียนวามีงบประมาณละก็ไดทำในไตรมาสนี้ 

ครับ และก็ในสวนเรื่องของการจัดทำแผนพัฒนาของเทศบาล ทาน
นายกธีระ โพธิ์เพชร จะขอใหขอมูลในสวนนี้เพ่ือใหสมาชิกสภาเทศบาลและ
ผูเขารวมรับฟงการประชุมไดเขาใจวิธีการจัดทำแผนพัฒนา ครับ  

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี 

ขอเชิญทานนายกธีระ  โพธิ์เพชร  ครับ 
 

นายธีระ โพธิ์เพชร   นายกเทศมนตรี 
เรียนทานประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี ทานสมาชิกสภา

เทศบาลตำบลควนศรีทุกทาน กระผมนายธีระ โพธิ์เพชร นายกเทศมนตรี
ตำบลควนศรี   

จากการสอบถามวิธีการจัดทำแผนพัฒนาของเทศบาล ผมขอเรียน
วาทุกทานเปนสมาชิกสภาเทศบาล ทุกทานก็นาจะรูไมจำเปนตองถามฝาย
บริหาร มันเปนหนาท่ีของสมาชิกสภาดวย ซ่ึงหลายทานไดปฏิบัติหนาท่ีมา
เปนเวลาติดตอกันก็หลายปอยูนาจะรูและนาจะอธิบายใหกับชาวบานได
เขาใจถึงข้ันตอนการจัดทำแผนพัฒนา ตองทำอยางไรบาง ถายังไงจะไดเขาใจ
พรอมๆ กันกับผูเขารวมรับฟงการประชุม ผมจะชี้แจงเรื่องการจัดทำแผนให
ฟงไปพรอมกัน ปกติเรื่องการจัดทำแผนพัฒนาเพ่ือท่ีจะบรรจุไวในแผนของ
ทองถ่ิน โดยทุกป นักวิเคราะหนโยบายและแผน   จะลงพ้ืนท่ีไปทุกหมูบาน 
ในชวงประมาณเดือนเมษายน – เดือนพฤษภาคม ของทุกป เพ่ือท่ีจะ
รวบรวมปญหาหรือความเดือดรอนของชาวบานเรื่องอะไรบาง และก็เปด
โอกาสใหชาวบานไดเสนอโครงการนั้นๆ เพ่ือท่ีจะนำเสนอเขาแผนพัฒนาและ
หากมีโครงการอยูแลวก็จะปรับแผนใหสอดคลอง กับแผนพัฒนา ถายังไมมีใน
แผนพัฒนา ก็ตองเพ่ิมเติมแผน ปจจุบันเปนแผนพัฒนา ๒๕๖๑-๒๕๖๕  
หากโครงการนั้น อยูในป ๒๕๖๑ แตยังไมไดดำเนินการ แตยังมีความ
จำเปนตองทำอยู ก็เปนอำนาจของฝายบริหารท่ีแกไขไปใชในปไหนตาม
ความสำคัญของโครงการ แตถาเปนเรื่องของงบประมาณหรือเปลี่ยนแปลง
รูปแบบรายการก็ตองผานสภาเทศบาล ถาเปนโครงการใหม ทางเจาหนาท่ี 
ก็จะเชิญประชาคมหรือผูท่ีมีผลกระทบมาประชุมเพ่ือเสนอปญหาเพ่ือจัดทำ
แผนพัฒนา หากวาไมไดเสนอท่ีหมูบาน สมาชิกสภาเทศบาลก็สามารถ 
ท่ีจะเสนอมายังเทศบาลไดโดยตรง โดยทำหนังสือรองเรียนหรือรองทุกข 
ถึงปญหาความเดือดรอนมา ทางฝายบริหารก็จะมอบหมายใหกองชาง 
เขาสำรวจ ถาเห็นวาเปนเรื่องท่ีตองทำเปนโครงการก็จะทำเขาแผนพัฒนา 
(เพ่ิมเติม) กระบวนการจัดทำแผนพัฒนาก็เพียงเทานี้ ก็เสร็จสิ้น 

 
/นายสุพล... 
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มีสมาชิกทานอ่ืนมีอะไรสงสัยจะสอบถามทางคณะผูบริหารอีก 
หรือไมครับ 
ขอเชิญทานสมเจต รักสม ครับ 
 

นายสมเจต  รักสม   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี เขต ๒ 
เรียนทานประธานสภา ทานสมาชิกสภา และคณะผูบริหารครับ 

กระผมนายสมเจต รักสม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี เขต ๒  
ตามท่ีไดพบปะกับชาวบาน เขาก็ฝากเก่ียวกับเรื่องฝายหินท้ิง  

ท่ีบานควนสมอ ท่ีบานนางอรพิน จันทบูรณ เม่ือหนาแลงทีผานมานั้นเก็บกัก
น้ำไมไดไมทราบวาเปนเพราะเข่ือนชำรุด หรือวาน้ำขาด แตตอนนี้น้ำเริ่มมี
แลวคับ อยากฝากฝายบริหารใหกองชางไปสำรวจหนอยครับ เพราะวาเขา
มาบอกผม ๒-๓ ครั้งแลวคับ 
 

นายสุพล   ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี 
สมาชิกทานอ่ืนมีอะไรสงสัยจะสอบถามทางคณะผูบริหารอีกหรือไมครับ  
 หากไมมี ผมขอขอบคุณทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภา
และผูเขารวมรับฟงการประชุมทุกทานท่ีทำใหการประชุมครั้งนี้ ลุลวงไป
ดวยดี สำหรับการประชุมในครับนี้ ผมขอปดประชุมครับ    
  

ปดประชุมเวลา  1๒.๔๐  น. 
 

    (ลงชื่อ)      กฤชวัชร กุลรัตน ผูจดรายงานการประชุม 
            (นายกฤชวัชร  กุลรัตน) 
   เลขานุการสภา17เทศบาลตำบลควนศรี 
 
 

  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ไดตรวจรายงานการประชุมแลว ถูกตอง เม่ือวันท่ี
......... เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๓ 
 

17 (ลงชื่อ)      ประสิทธิ์  สุทิน          ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
17              (นายประสิทธิ์  สุทิน) 
17    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี เขต ๑ 
 

17 (ลงชื่อ)  บัญชา  ดวงเรือง  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
17                 (นายบัญชา  ดวงเรือง) 

17รองประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี      
 

17 (ลงชื่อ)   สมเจต  รักสม     คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
17                   (นายสมเจต  รักสม) 
17   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลควนศรี เขต ๒ 

 
17-ตรวจสอบแลวถูกตอง- 
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17(ลงชื่อ)  สุพล  ชัยสวัสดิ์        

17            (นายสุพล  ชัยสวัสดิ์) 
17              ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี 
 
17  สภาเทศบาลตำบลควนศรี ไดรับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี 2        
ประจำป ๒๕๖๓ เม่ือวันจันทร.................ท่ี ....24.................เดือน.....สิงหาคม.. พ.ศ.๒๕๖๓ ในการประชุมสภา
เทศบาลตำบลควนศรี      สมัยวิสามัญ..... สมัยท่ีหนึ่ง ...............ครั้งท่ี ...-...........เม่ือวันท่ี ......22........ 
 เดือน ..กันยายน......... พ.ศ.๒๕๖๓ 
 

17(ลงชื่อ)   สุพล  ชัยสวัสดิ์       
17            (นายสุพล  ชัยสวัสดิ์) 
17              ประธานสภาเทศบาลตำบลควนศรี 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


